## 女子饭后公园散步 竟然被树上掉下的蜈蚣咬伤

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 姚笃留)4月29日晚,桐城 市上演了惊险却又无比暖心的一 幕。一名梁姓女子突遭蜈蚣咬伤, 幸得桐城交警全力相助,才得以迅 速就医,脱离危险。

4月29日22时许,梁女士与丈 夫在参加完宴会后,相伴来到西郊 公园散步消食。行至路边树林处 时,意外毫无兆照地降临,一个不 明物体径直从树上掉落在梁女士 的头上,她下意识地用左手挥弹了 一下,刹那间,便被这不明物狠狠 咬了一口。紧接着,一股钻心的疼 痛从左手袭来,片刻之后,手部开 始发麻。梁女士的丈夫赶忙打开 手机电筒查看,只见地上躺着一只 足有二三十公分长的蜈蚣,场面着 实令人心惊。

情况万分危急之时,梁女士的 丈夫立即拨打了110求助电话。桐 城市公安局交警大队五中队接到指 令后,火速做出反应,立即安排正在 路面巡逻的交警陈修水火速前去支 援。陈修水在赶去的途中,始终与

110指挥中心以及梁女士的丈夫保持 密切联系。仅仅5分钟,陈修水就在市 区老车站路段与求助车辆顺利会合。

随后,在警车的一路开道引领 下,求助车辆通过了近十个灯控路 口,向着市人民医院疾驰而去,为梁 女士的及时救治赢得了宝贵时间。 事后,梁女士的丈夫对交警的及时 援手赞不绝口,连连表达感激之情。

## 新闻延伸

每年4月到10月,是蜈蚣等毒 虫的活跃时期,尤其是气温高、湿气 重的时候,是蜈蚣出没的高峰期。

蜈蚣喜欢在喜欢阴暗潮湿的地 方生活,昼伏夜出。野生的蜈蚣大 多栖息在山坡、田野、路旁等杂草丛 生的地方。因湿气重,晚上8时至 12时是蜈蚣活动的高峰时段,因此 要特别注意。

被咬伤后会出现局部红肿、刺 痛、瘙痒、发热、发晕等症状,严重者 出现水疱、红斑、淋巴结肿痛等症 状,甚至还会出现抽搐、全身麻木、 昏迷等全身反应。

## 筑牢道路交通安全防线 -夜查获13起酒驾 其中醉驾3起

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 姚笃留)为净化"五一"期间 道路通行环境,4月27日晚,桐城市 公安局交警大队全警发力,抽调警 力组成10个流动执法小组,在桐 城市范围内严查酒驾醉驾等违法 行为,共查获13起酒驾,其中醉驾

行动中,桐城交警严格遵循执 法规范要求,在多个路段设置查缉 点同步开展查处工作。20时14分, 在市区望溪东路,一辆小汽车的异 样举动引起了民警注意,该车驾驶 员见交警查车,竟妄图掉头逃离, 不过执勤交警反应迅速,当即上 前成功拦截。经现场检测,驾驶 员杨某某血液中酒精含量高达 181mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。而 在21时16分,交警在龙眠中路新

东方加油站路段也发现异常状 况,交警迅速上前,将女子骑车拦 下,闻到女子身上有股浓烈的酒 味,有酒驾嫌疑,遂对其呼气式酒 精检测仪检测,结果显示血液中 乙醇含量为38mg/100ml,达到饮 酒驾驶标准。在随后的行动中, 交警又查获11起酒驾,其中1起女 子酒驾,2起醉驾。

查处行动中,充分反映出部分 驾驶人仍心存侥幸心理,对酒驾醉 驾的危害缺乏足够认识,全然不顾 自己和他人安全。为了他人出行安 全,桐城市公安局交警大队将保持 高压态势,常态化开展酒驾醉驾等 重点违法行为查处力度,不给这些 违法行为滋生的空间,全力筑牢道 路交通安全防线,确保全市道路交 通安全形势稳定。

## "物业服务开放日"用心听民声用情解民忧

4月30日上午,经开区秀水华 庭小区迎来了一场别开生面的"透 明公开·诚邀共鉴"物业服务开放日 活动。此次活动由小区第三届业主 委员会与民和物业联合举办,旨在 通过透明化展示物业工作流程、设 施设备运维细节,增进业主信任, 提升业主对设备安全使用的认知, 推动物业服务优化,强化"共建家 园"共识。小区业主代表以及市住 建局、经开区国土规划建设局、菱 北街道、舒巷社区、物业协会、电梯 协会相关负责同志参加了开放日 活动。

活动现场设置了投诉受理、项 目经理接待、物业法律咨询、物业知 识问答等多个摆台,吸引了众多业 主前来咨询和反馈问题。同时,电 梯使用宣传展板、门禁使用知识展 板、物业服务及物业服务"+"内容 展示区域也吸引了居民的目光,大 家纷纷驻足观看,了解相关知识。

实地参观活动中,业主们分组 领取了"观察卡",在技术人员的带 领下,参观了电梯竣工现场及安装 现场、新安装启用的门禁及监控系 统、小区设备房、物业服务处档案室





"透明公开·诚邀共鉴"物业服务开放日活动现场。

以及小区绿化景观,技术人员全程 解答业主们的疑问。专题讲解环节 中,电梯安装单位展示了电梯安装 工艺流程图,并详细讲解了常见故 障排查方法。智能化单位公开了系 统后台数据,如监控覆盖范围,并演 示了业主端操作流程。这些专业讲 解让业主们对小区的设施设备有了 更深入的了解,也增强了他们对设 备安全使用的认知。

对于重点问题,物业经理当场 指派责任人跟进,公布了本次收集 的问题清单及整改时限,让业主们 切实感受到了物业解决问题的决心 和效率。活动现场,物业协会发布

了《关于扎实开展"物业服务开放 日"活动的倡议书》,要求各会员单 位、物业服务企业全面落实"三公 开、两及时、一透明",即服务内容公 开、收费项目公开、公共收益公开、 设施设备维保及时、响应业务诉求 及时、服务全过程透明。

对于此次活动,秀水华庭第三 届业委会主任龙呈说:"今天这种 '打开天窗说亮话'的方式,让我们 了解到物业公司的日常工作,从'旁 观者'变成了'监督员'甚至'参与 者',下一步业委会将听取广大业主 意见建议,与物业公司进行充分的 沟通交流。"

为进一步贯彻落实《安庆市住 宅小区物业管理条例》,持续提升全 市物业管理和服务水平,提高业主 满意度和居住体验,安庆市局于今 年4月印发《安庆市"物业服务开放 日"活动实施方案》,明确要求各物 业公司通过邀请业主全方位了解物 业运行情况、多角度展示物业服务 效能,积极回应业主关切的热点难 点问题,主动接受监督,切实化解物 业服务领域矛盾纠纷。

市住建局物业科负责人胡宜灵 表示,作为深化基层治理创新的重 要举措,"物业服务开放日"着力破 解物业公司与业主间的信息不对称 问题,推动服务透明化、监督常态 化。针对业主对"看不见、摸不着" 的物业服务内容存疑情况,活动以 "眼见为实"的方式增进理解、凝聚 共识,并通过畅通业主问题反映渠 道,倒逼物业企业提升服务标准与 成效,激发内生改进动力。目前, 桐城、怀宁、岳西、太湖等地均开展 相关活动,现场解决电梯维保、绿 化养护、停车管理等具体问题。下 一步,市住建局将联合辖区物业主 管部门、街道、社区强化联动督导, 严格执行"问题收集-整改-反馈" 闭环销号机制,切实将开放日活动 打造成为基层共建共治的常态化 平台。

(刘惠子 刘浩 文/图)